



Германия-Россия: «Санкции не снимут, но диалог будет»

В Москве прошло заседание главного русско-немецкого переговорного клуба

17.06.2017

Форум «Петербургский диалог» — чуть ли не единственная площадка, где, несмотря на «похолодание» с Западом, контакты российских и немецких деловых кругов продолжаются на самом высоком уровне. И вот в субботу в Москве состоялось очередное заседание этой переговорной платформы. Началось оно с минуты молчания в память экс-канцлера ФРГ Гельмута Коля, ушедшего из жизни накануне вечером. А потом заговорили о главном — о футболе: в будущем году Россия станет хозяйкой Чемпионата мира, тогда как Германия принимала его относительно недавно, в 2006-м. В общем, обсудить было что:

— Международная обстановка напряжённая, во всём мире остаётся угроза терактов, так что наш главный приоритет — безопасность, — подчеркнул председатель Форума с российской стороны Виктор Зубков. И закончил свой доклад лёгкой иронией по отношению к национальной сборной: — Как говорится, футбол — это когда 22 человека на поле сражаются за один мяч, а побеждают немцы.

Правда, волей-неволей разговор с темы товарищеских матчей, борьбы со спортивным допингом и новых стадионов то и дело переходил к политике:

— Не знаю, улучшатся ли когда-нибудь наши отношения и снимут ли санкции, но диалог продолжается, — констатировал глава координационного совета Форума с немецкой стороны Рональд Пофалла. — Товарооборот между ФРГ и РФ за первый квартал этого года возрос на 30%. Сейчас всё зависит от того, удастся ли разрешить ситуацию и добиться прекращения огня в Восточной Украине, — отметил немецкий гость.

Потом вновь заговорили о футболе — зарубежных болельщиков ЧМ-2018 при наличии билетов на матчи собираются пускать в Россию без виз. И закончили на оптимистической ноте: «Никто в ЕС не отрицает, что в деле борьбы с международным терроризмом Москва является нашим ключевым партнёром», — подвёл итоги герр Пофалла.

<https://www.kp.ru/daily/26693.5/3717033/>